
 

 

Cuiabá-MT, 1º de abril de 2022. 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA/MT– CDDPD/OAB/MT. 

 

Na data de 1º de abril do ano de dois mil e vinte e dois, estiveram reunidos os 

membros da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência da OAB/MT, sendo 

presidida a sessão pelo Excelentíssimo Presidente Dr. Rodrigo Guimarães de Souza. Iniciada a sessão 

fez o Presidente uma síntese dos trabalhos que serão discutidos.  Dentre as situações levantadas, foi 

deliberado: 

a) A Secretária-Geral realizou a leitura da primeira Ata de reunião realizada em 

04/03/2022, sendo aprovada por unanimidade em reunião, sem alterações. 

b) O Presidente abriu os trabalhos informando a pauta da sessão quais foram: 

1. Plano Estadual de Valorização do Advogado e da Advogada com 

Deficiência e seu Regulamento; 

➢ Fora incluído como membro deste grupo o Dr. Nivaldo Ferreira dos 

Santos; 

➢ Foi dada a palavra ao Vice-presidente Dr. Cleiton Pereira Alves, que 

apresentou o Parecer elaborado pela Comissão Nacional de Direitos da 

Pessoa com Deficiência do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do 

Brasil referente ao Programa de Contratação do Advogado e da Advogada 

com Deficiência, para que os membros realizem a sua leitura e pensem 

em estratégias para serem analisadas na 3ª Reunião Ordinária da 

Comissão; 



 

 

➢ Restou pendente as adequações a pedido do Diretor Financeiro, a analise 

das sugestões de alterações e a conclusão da versão final para deliberação 

e aprovação da Comissão, sendo estabelecido o prazo para satisfazer as 

situações pendentes  data da 3ª Reunião Ordinária da Comissão. 

2. Projeto de extensão da Faculdade INVEST de Ciências e Tecnologia em 

parceria com a Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional de Mato 

Grosso, teve sua entrega adiada para a 3ª Reunião Ordinária da Comissão, 

haja vista a pendência da realização de reunião do Projeto de Extensão da 

Faculdade com o Presidente Dr. Rodrigo Guimarães, para alinhamento das 

questões entre a faculdade e a Comissão. 

3. Denúncia referente ao Concurso da Segurança Pública de Mato Grosso, 

o qual não cumpriu com o julgamento da ADIN 6476; 

➢ O presidente apresentou o Feedback da reunião com o Vice-presidente 

da OAB Seccional; 

➢ O Relator Dr. Paulo Ricardo Rodrigues Miranda, elaborou parecer técnico, 

onde conclui que em um Concurso Público que tenha vaga para Pessoas 

com Deficiências é necessária a adaptação devida do Edital para que seja 

preenchida as vagas das pessoas com deficiências, atendendo o que a lei 

estabelece;  

➢ Por fim, ficou estabelecido que seria agendada uma reunião com o 

Secretario de Segurança Pública de Mato Grosso – SESP, para que 

mediante uma reunião pudesse ser conversado e alterado o edital a 

adaptação das pessoas com Deficiência através do diálogo. 

4. Criação de uma Subcomissão de Publicidade das Páginas Oficiais; 

➢ O presidente sugeriu a criação da Subcomissão de Publicidade das 

Páginas Oficiais, no intuito de elaborar postagens em datas 

comemorativas e produção de conteúdo  destacando a importância de 



 

 

manter as redes sociais atualizadas. A criação da Subcomissão em 

questão foi aprovada por unanimidade. 

➢ Desta forma, fará parte desta Subcomissão a Dra. Camila Gabriela Leite 

Fratine, o Dr. Cleiton Pereira Alves e o Dr. Paulo Roger Roseno Dias, 

ficando responsáveis pelas publicações nas redes sociais da Comissão. 

5. Criação de uma Subcomissão para tratar dos direitos dos Autistas; 

➢ Foi destacada a importância de uma subcomissão para tratar a respeito 

dos assuntos que versarem sobre os direitos dos Autistas.  

➢ O Dr. Creone de Souza Parente, ficou responsável para abordar o assunto 

na 3ª Reunião Ordinária da Comissão. 

6. Eventos à serem realizados no 2º Semestre/2022; 

➢ O presidente sugeriu a criação de um programa de palestras ou 

seminários para o público do ensino fundamental, médio e superior, com 

a premissa de que o “preconceito se combate com o conhecimento”, cujo 

objetivo é conscientizar os mais diversos públicos acerca dos preceitos 

básicos de cidadania, direitos e deveres da sociedade civil, bem como, 

apresentar ao público alvo as limitações das pessoas com deficiências, 

com o intuito de florescer o respeito e a compreensão dessas limitações 

entre o público alvo, sendo a sugestão acatada por todos os membros 

presentes. 

7. Denúncia encaminhada à OAB/MT pelo magistrado, quanto a interdição 

de uma advogada; 

➢ O presidente inteirou a Comissão sobre a denúncia encaminhada pelo 

magistrado, a respeito de uma ação de interdição com pedido de curatela 

provisória em antecipação de tutela interposta em desfavor de uma 

advogada, para que havendo necessidade seja instaurado processo 

administrativo.  



 

 

➢ Foi sugerida a instauração de processo administrativo para apuração do 

caso em questão, sendo aprovado por unanimidade pelos membros da 

comissão. 

➢ De mais a mais, ficou o presidente responsável pelo relatório da presente 

denúncia, bem como pelo despacho referente as providências iniciais 

necessárias, diante da urgente em que o caso estabelece.  

➢ Após o retorno das informações, será nomeado o relator para análise. 

8. Foi dada a palavra ao Vice-presidente Dr. Cleiton Pereira Alves, que 

convidou todos os membros à participarem da Palestra “Semana 

Municipal da Pessoa com Transtorno do Espectro Autismo – TEA”, 

realizada pela Prefeitura de Cuiabá e pela Associação dos Amigos do 

Autista do Estado de Mato Grosso.. 

9. Sem mais, foi encerrada a reunião ordinária da Defesa dos Direitos das 

Pessoas com Deficiência da OAB/MT.  

Agradecendo desde já a presença de todos, reforçando que a próxima reunião será 

em dia 06 de maio de 2022 às 09 horas na sede da OAB/MT e virtual, dando por encerrada a reunião 

que foi por mim, CAMILA GABRIELA LEITE FRATINE (Secretária-Geral), às 10 horas e 00 minutos do dia 

de 1º de abril de 2022, lavrada e assinada pelos demais. 

 

 

Rodrigues Guimarães de Souza                                        Camila Gabriela Leite Fratine 
Presidente        Secretária-Geral 
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Nº ADVOGADO (A) FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA

1 Rodrigo Guimaraes de Souza Presidente rodrigo@zerweseguimaraesadvogados.com.br; PRESENTE

2 Cleiton Pereira Alves Vice-Presidente cleitonnpereiraa@gmail.com; PRESENTE

3 Camila Gabriela Leite Fratine Secretária-Geral
milafratine@hmail.com; 

camilafratineadvogada@gmail.com;
PRESENTE

4 Nivaldo Ferreira dos Santos Secretário-Geral Adjunto
dr.nivaldofsantos@hotmail.com; 

ndadvocaciageral@gmail.com;
PRESENTE

5 Afonso Vicente de Oliveira Gomes Membro Efetivo advogadoafonsogomes@gmail.com; Ausência justificada

6 Alana Guimarães Membro Efetivo alaguima@gmail.com; Ausência justificada

7 Alex Martins Salvatierra Membro Efetivo alexcbb@hotmail.com; Ausência justificada

8 Amanda Gabriela Gehlen Membro Efetivo amandagehlen.ag@gmail.com; Ausência justificada

9 Ana Cássia Gonçalves Membro Efetivo
anacassiagoncalves91@gmail.com; 

anacassiaadvogada@gmail.com;
Ausência justificada

10 Anderson Douglas Rossetti Bueno Membro Efetivo andersonrossetti@hotmail.com; Ausência justificada

11 Antônio Bernardino de Arruda Filho Membro Efetivo filho_mt@yahoo.com.br; Ausência justificada

12 Bruna Cristina Favero Membro Efetivo brunafaverojuridico@gmail.com; Ausência justificada

13 Bruno Martins Sorna Membro Efetivo brunosorna@hotmail.com; Ausência justificada
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14 Creone de Souza Parente Membro Efetivo creonesparente@gmail.com; PRESENTE

15 Deise Cristina Sanabria Carvalho Santos Membro Efetivo drdeisecris@gmail.com; Ausência justificada

16 Dinarte Silveira Negrão Junior Membro Efetivo dinartejr5@hotmail.com; PRESENTE

17 Fábio da Silva Gomes Membro Efetivo flme.gomesadv@gmail.com; PRESENTE

18 Fábio Sales Vieira Membro Efetivo fabiovieira.adv@hotmail.com; PRESENTE

19 Fernanda Alves Cardoso Membro Efetivo fernandaadv.cardoso@gmail.com; Ausência justificada

20 Flávio Lucas Di Pietro Maidana Membro Efetivo flavio_dipietro@hotmail.com; Ausência justificada

21 Gabrielle Ribeiro Parreira Membro Efetivo gabrielleribeiroparreira@hotmail.com; Ausência justificada

22 Géssica Maiara Borges de Freitas Membro Efetivo gessica.mborgesf@gmail.com; Ausência justificada

23 Herbert Costa Thomann Membro Efetivo hertal@gmail.com; Ausência justificada

24 Hugo Victor Teixeira dos Reis Membro Efetivo hugovictor.reis@gmail.com; Ausência justificada

25 Ivo Sergio Ferreira Mendes Membro Efetivo ivo@ferreiramendesadvogados.com.br; PRESENTE

26 Josinéia Sanabria Ortiz Prado Membro Efetivo josineiaprado@terra.com.br; PRESENTE

27 Karoline Pereira Miranda de Melo Membro Efetivo karolpmmelo@gmail.com; Ausência justificada
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28 Ludmilla Rondon Soares  Membro Efetivo ludmilla.soaresadv@gmail.com; Ausência justificada

29 Marcelo Leandro Sonntag Membro Efetivo marcelosonntag@hotmail.com; PRESENTE

30 Max Magno Ferreira Mendes Membro Efetivo max@ferreiramendesadvogados.com.br; Ausência justificada

31 Mônyka Fortes Membro Efetivo monykaf40@gmail.com; Ausência justificada

32 Odair Antônio Francisco Membro Efetivo odair.fco@hotmail.com; Ausência justificada

33 Paulo Ricardo Rodrigues Miranda Membro Efetivo paulo.rmiranda@hotmail.com; PRESENTE

34 Paulo Roger Roseno Dias Membro Efetivo pauloroger.adv@gmail.com; PRESENTE

35 Pedro Henrique Ferreira Marques Membro Efetivo pedrohenrique@limaverdeemarques.adv.br; Ausência justificada

36 Renan Phelipe Santos Vilela Membro Efetivo renan@ajvadvogados.com.br; Ausência justificada

37 Renata Pimenta de Medeiros Membro Efetivo repi82@gmail.com; Ausência justificada

39 Suely Silveira Guedes de Barros Membro Efetivo suelybarros193@hotmail.com; Ausência justificada
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